
Notulen Jaarvergadering SBBV 
 

Bestuur:  Albert Paulus, Ton van Gulick, Hai Titulaer en Ton Schuurmans 

 

Aanwezig:  Het Spoor, De Egelantier, Het Kláoske, De Zalzers, Venlo Zuid, De Vilgaard  

en D’n Dörpel 

 

Afwezig: De Cuyp en De Alde Pomp 

 

 

1. Opening 

 Iedereen welkom. 

 I.v.m. stemmingen worden punt 6 en 7 van de agenda verwisseld. 

 Eerst een ogenblik stilte ter herdenking van Leo Juressen van De Egelantier die begin dit jaar is 

overleden, en voor degenen waar wij geen kennisgeving hebben ontvangen. 

 Presentielijsten zijn tevens stemmingsformulieren. 

 

2. Notulen jaarvergadering 2022 

De notulen van de afgelopen jaarvergadering zijn te lezen op de website. 

Er waren geen op- of aanmerkingen op de notulen. 

Het verslag werd goedgekeurd door de vergadering. 

 

3. Verslag penningmeester 

 In de loop van het jaar heeft Hay Titulaer het werk van Ton Verstappen overgenomen met als 

gevolg een ander bankrekeningnummer.  

Graag daaraan denken bij de inschrijving voor het komende seizoen. 

 Het financieel jaaroverzicht is te lezen op de website en werd nog toegelicht door de 

penningmeester. 

Ondanks afgenomen saldo blijft de contributie nog steeds gehandhaafd op € 5,00. 

We mogen best nog wat interen op het vermogen. 

 

4. Verslag kascontrolecommissie 

 Ben Hermans en Stef Roulaux hebben de kascontrole uitgevoerd bij Hai Titulaer. 

Stef Roulaux geeft namens de commissie aan dat de boekhouding perfect was bijgehouden en 

geen onrechtmatigheden heeft kunnen ontdekken. 

Hij stelt voor om de penningmeester decharge te verlenen. 

Dit wordt unaniem door de vergadering aangenomen. 

 

5. Verslag competitieleider 

 Er zijn in het bestuur twee mensen die de competitieresultaten kunnen verwerken namelijk Ton van 

Gulick en Albert Paulus. Dus als een van de twee uitvalt kan de ander het probleemloos 

overnemen. Dat was afgelopen seizoen het geval. Beiden zijn een tijd lang uit de running geweest, 

gelukkig niet tegelijk. 

Eerst Albert van half december tot begin februari. En daarna Ton vanaf begin maart. Dat niet 

iedereen dat heeft gemerkt bleek wel uit het feit dat vanaf begin maart nog steeds mailtjes met 

wedstrijdformulieren begonnen met "Hallo Ton".  Van De Alde Pomp kwamen in maart de eerste 

wedstrijdformulieren zelfs nog steeds binnen op het privé e-mailadres van Ton. Maar zoals gezegd: 

alles ging gewoon door, want we waren gelukkig niet tegelijk uit de running. 

Jullie weten dat het bestuur momenteel uit 4 personen bestaat: Ton Verstappen heeft om 

persoonlijke redenen zijn bestuursfunctie neergelegd. Gezien het voorgaande zou het toch goed 

zijn als er een vijfde persoon met enige Excel-ervaring bijkomt. Wie? 

Overigens wil Ton Schuurmans zich ook wel gaan verdiepen in de competitie-administratie en alles 

eromheen. 

 



 Resultaten 2022-2023 (door Albert Paulus) 

 Er is wat minder statistisch materiaal verzameld dan Ton van Gulick altijd deed.  

Alles staat tegenwoordig immers op de website. 

De competitie is vrijwel zonder problemen verlopen. De nieuwe regel bij herzieningen werkte 

volgens mij goed: iedereen kan nu ook halverwege omlaag. Ik heb in elk geval geen negatieve 

reacties gehoord. Was wel even wennen, maar dankzij ons digitale wedstrijdformulier werkt zoiets 

toch gemakkelijk. 

Eén team heeft zich dit jaar oppermachtig getoond, De Egelantier 2. Niet alleen zijn ze algemeen 

kampioen geworden. Ze zijn ook in de perioden 1, 3 en 4 bovenaan geëindigd. Alleen in periode 2 

eindigde een ander team bovenaan: Het Spoor 1. Dus mochten twee nummers 2 naar de 

finalewedstrijden t.w. De Vilgaard 1 en Het Kláoske. 

 

Halve finales  De Egelantier 2 – Het Kláoske  4 – 2  

Het Spoor 1 – De Vilgaard 1    4 – 2 

3
de

 en 4
de

 plaats De Vilgaard 1 – Het Kláoske 4 – 2 

Finale   De Egelantier 2 – Het Spoor 1 4 – 2 

 

Ook hier was De Egelantier 2 dus weer oppermachtig. 

 

 Prijsuitreikingen 

Algemeen kampioen: wisselbeker, oorkonde, envelop met € 50,00 De Egelantier 2 

Periodekampioen 1: oorkonde en envelop met € 40,00 De Egelantier 2 

Periodekampioen 2: oorkonde en envelop met € 30,00 Het Spoor 1 

Periodekampioen 3: oorkonde en envelop met € 20,00 De Vilgaard 1 

Periodekampioen 4: oorkonde en envelop met € 10,00 Het Kláoske 

 

6. Contactvergaderingen 26-08-2022 en 28-04-2023 

 

 Voor de verslagen van de contactvergadering zie website. 

 D'n Dörpel houdt op te bestaan als competitiedeelnemer. Sommige leden hebben al elders 

onderdak gevonden. Probleem van De Egelantier is dus ook opgelost. 

 Stemmingen 

 Bestuursleden van de SBBV krijgen de onkosten vergoed. 

10 voor  2 blanco 2 tegen  aangenomen 

 Het bestuur van de SBBV organiseert geen Cees Mariën toernooi meer. 

13 voor  1 blanco 0 tegen  aangenomen 

 Het bestuur van de SBBV organiseert geen bandstoot toernooi meer. 

13 voor  1 blanco 0 tegen  aangenomen 

 

7. Pauze 
 

8. Samenstelling bestuur 

 Na corona is er een nieuwe lijst van af- en aantreden gemaakt. 

  Lijst van af- en aantreden om de 2 jaar op de jaarvergadering. 

   Voorzitter en competitieleider 2023. 

   Penningmeester en secretaris 2025. 

   Voorzitter en competitieleider 2027. 

   Penningmeester en secretaris 2029. 

 Aftredend en herkiesbaar: Ton van Gulick en Albert Paulus. 

Zij worden unaniem door de vergadering herkozen. 

 Het bestuur zoekt nog een 5
de

 bestuurslid en vraagt de verenigingen om onder hun leden na te 

vragen of er iemand is die wil toetreden tot het bestuur. 

 

 

 



9. Samenstelling kascontrolecommissie 
Voor de kascontrolecommissie is Stef Roulaux aftredend. Hiervoor heeft zich Hans Eikelenberg 

zich aangemeld als nieuw lid voor de komende 2 jaar. 

Hans gaat met Ben Hermans de kascontrole verzorgen. 

 

10. Mededelingen 

 D'n Dörpel houdt op te bestaan als competitiedeelnemer. Sommige leden hebben al elders 

onderdak gevonden. 

 Digitale inschrijvingsformulieren: downloaden van website, enz. is uitgelegd tijdens 

contactvergadering. 

 Bij te weinig teams weer 3 halve competities, desnoods 4 halve competities. 

 Inschrijvingsformulier insturen vóór 1 juli 2023. Tegelijkertijd contributie (€ 5,00 p.p.) naar 

penningmeester overmaken op rekeningnummer NL39RABO0318086506 t.n.v. H.H.J. Titulaer. 

 

11. Rondvraag 

 Frans Jacobs vraag of de spelers die geen competitie meer kunnen spelen om 

gezondheidsredenen ook benoemd kunnen worden. 

Antwoord: nee, hier staat niets over vermeld in de regelementen. 

 Theo Fransen geeft aan dat D’n Dorpel als vereniging stop met biljarten en bedank iedereen voor 

de gezellige biljartmiddagen. 

 Stef Roulaux vraagt om een gedeelte van de contributie te sparen voor een gezamenlijk uitstapje 

Antwoord: hier was te weinig interesse voor. 

 

12. Sluiting 
Succes met inschrijvingsformulieren. Bel met een bestuurslid indien het niet mocht lukken. 

Een prettige zomerstop gewenst en tot volgende biljartseizoen. 

 


